



Број: 1-02-4042-1/18-7  
Датум: 02.03.2018.  
Београд

Сходно одредбама члана 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија Наручиоца – Регулаторне агенције за електронске комуникације и поштанске услуге, доноси

### **ОДЛУКУ о измени конкурсне документације**

Мења се конкурсна документација за јавну набавку добара – електрична енергија, број 1-02-4042-1/18, на следећи начин:

1) У Одељку V конкурсне документације – Упутство понуђачима како да сачине понуду, на стр. 15. и 16, Критеријум за оцењивање понуда:

#### **14. КРИТЕРИЈУМ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ ПОНУДА**

*Стручна комисија наручиоца извршиће избор најповољније понуде применом критеријума најниже понуђене цене, и то тако што ће оцењивати цену по једном kWh Активне енергије. Ради лакшег рангирања понуда, наручилац ће сабрати обе цене активне енергије (виши и нижи став на ниском напону) и тиме добити јединствену цену која ће служити искључиво за избор најповољнијег понуђача.*

тако да сада гласи:

#### **14. КРИТЕРИЈУМ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ ПОНУДА**

Стручна комисија наручиоца извршиће избор најповољније понуде применом критеријума најниже понуђене цене, при чему ће се сабрати цене по једном kWh Активне енергије у вишем ставу на ниском напону која се множи са укупном пројектованом количином потрошње Активне енергије у вишем ставу на ниском напону и цене по једном kWh Активне енергије у нижем ставу на ниском напону која се множи са укупном пројектованом количином потрошње Активне енергије у нижем ставу на ниском напону.

2) У Одељку V конкурсне документације – Упутство понуђачима како да сачине понуду, на страни 16, Додатни критеријум за оцењивање понуда:

#### **15. ДОДАТНИ КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ ПОНУДА**

*Уколико две или више понуда имају исту најнижу укупну понуђену цену (збир цена активне енергије у вишем и нижем ставу на ниском напону), као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио нижу цену активне енергије у вишем ставу на ниском напону.*

Уколико две или више понуда имају исту најнижу укупну понуђену цену (збир цена активне енергије у вишем и нижем ставу на ниском напону) и исту цену активне енергије у вишем ставу на ниском напону, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који има повољније услове плаћања (у смислу рока плаћања).

тако да сада гласи:

#### 15. ДОДАТНИ КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ ПОНУДА

Уколико две или више понуда имају исту најнижу укупну понуђену цену (збир цена активне енергије у вишем и нижем ставу на ниском напону које су претходно помножене са пројектованом потрошњом), као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио нижу цену активне енергије у вишем ставу на ниском напону.

Уколико две или више понуда имају исту најнижу укупну понуђену цену (збир цена активне енергије у вишем и нижем ставу на ниском напону које су претходно помножене са пројектованом потрошњом) и исту цену активне енергије у вишем ставу на ниском напону, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који има повољније услове плаћања (у смислу рока плаћања).

3) У Одељку VI конкурсне документације – Образац понуде, на страни 20, мења се у делу под тачком Понуђена цена Активне енергије по kWh:

#### • Понуђена цена Активне енергије по kWh:

Категорија потрошње	Обрачунски елементи	Јединица мере	Дневни тарифни став	Динара за јединицу мере без ПДВ	Стопа ПДВ	Динара за јединицу мере са ПДВ
На ниском напону	Активна енергија	kWh	виши			
		kWh	нижи			

**НАПОЕМНА: Понуђена цена мора бити исказана без трошкова услуге приступа и коришћења преносног и дистрибутивног система као и накнаде за подстицај ОИЕ.**

тако да сада гласи:

#### • Понуђена цена Активне енергије по kWh и укупна цена за пројектовану количину:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Категорија потрошње	Обрачунски елементи	Јединица мере	Дневни тарифни став	Пројектоване количене за уговорени период	Динара за јединицу мере без ПДВ	Стопа ПДВ	Динара за јединицу мере са ПДВ	Укупна цена без ПДВ 5*6	Укупна цена са ПДВ 5*8
На ниском напону	Активна енергија	kWh	виши	78.585 kWh					
		kWh	нижи	60.060 kWh					
Укупна понуђена цена која се добија сабирањем укупне цене за виши и нижи тарифни став									

**НАПОЕМНА:** Понуђена цена мора бити исказана без трошкова услуге приступа и коришћења преносног и дистрибутивног система као и накнаде за подстицај ОИЕ. Укупна понуђена цена из колоне 9 (збир укупне цене у вишем и нижем тарифном ставу) ће служити искључиво за избор најповољнијег понуђача.

4) У Одељку VIII конкурсне документације – Образац структуре цена, на страни 28, мења се део Упутство о начину попуњавања обрасца структуре цена:

#### **УПУТСТВО О НАЧИНУ ПОПУЊАВАЊА ОБРАСЦА СТРУКТУРЕ ЦЕНА:**

*Образац структуре цена мора бити попуњен тако да се може проверити усклађеност јединствених цена са трошковима.*

*У Обрасцу структуре цена морају бити приказане јединичне цене и основни елементи структуре цене, са и без ПДВ.*

*Остали зависни трошкови као што су трошкови радне снаге, административни др. трошкови, морају бити исказани процентуално у односу на један kWh Активне енергије.*

*Збир цена Активне енергије на ниском напону из Табеле мора бити иста као и цена исказана у Обрасцу понуде и Моделу уговора и служиће уједно за избор најповољнијег понуђача, сагласно критеријуму најниже понуђење цене, тако што ће се сабрати обе цене Активне енергије (виши и нижи став на ниском напону).*

тако да сада гласи:

#### **УПУТСТВО О НАЧИНУ ПОПУЊАВАЊА ОБРАСЦА СТРУКТУРЕ ЦЕНА:**

Образац структуре цена мора бити попуњен тако да се може проверити усклађеност јединствених цена са трошковима.

У Обрасцу структуре цена морају бити приказане јединичне цене и основни елементи структуре цене, са и без ПДВ.

Остали зависни трошкови као што су трошкови радне снаге, административни др. трошкови, морају бити исказани процентуално у односу на један kWh Активне енергије.

Јединичне цене Активне енергије на ниском напону из Табеле морају бити исте као и јединичне цене Активне енергије на ниском напону исказане у Обрасцу понуде и Моделу уговора.

У осталом делу конкурсна документација остаје неизмењена.

Рок за подношење понуда се продужава са 7.3.2018. године у 10.00 часова по локалном времену на 9.3.2018. године до 10.00 часова по локалном времену.

Јавно отварање благовремено достављених понуда обавиће се на адреси: Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге, Београд, Палмотићева број 2, последњег дана рока за подношење понуда, односно 9.3.2018. године у 10.30 часова.

**СЛУЖБЕНИК ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ**

  
**Слободан Матовић**